

# Такой бы культурный табор, как в „Красном Октябре“ — каждому колхозу

Цена 5 коп.

Организация массового сельского хозяйства

# НАШТУРМ

Орган Беловского райкома ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ

МАЯ

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

11

на 1 год — 7 р. 20 к. на 3 мес. — 1 р. 80 к.

1934 года

на 6 мес. — 3 р. 60 к. на 1 мес. — 60 к.

№ 51 (291)

Выходит два раза в пять дней.

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
Белово (МУЗБАСС) школа ФЗУ  
ТЕЛЕФОН № 42

## ТРАКТОРНЫЙ ОТРЯД № 7 ЗАВОЕВЫВАЕТ ПЕРВЕНСТВО

Благодаря развернутой массовой работе политотдела, МТС и ячейки комсомола, тракторный отряд № 7 Бочат свой МТС выполняет и перевыполняет нормы выработки, экономия горючего и смазочные материалы.

Тракторный отряд в течение 1-й пятидневки мая вспахал 123 га, посеял 40 гектар, израсходовал горючего 2827 килограмм, сэкономив 603 килограмма.

Лучший тракторист тов. Ануфриев Николай вспахал 23 гектара, и сэкономил горючего 79 килограмм.

Тов. Ануфриев, норму — 4 га систематически перевыполняет. Тов. Ануфриев обучает двух практикантов, которые также начинают выполнять нормы.

В отряде издается ежедневная стенгазета, которая крепко ударяет по недостаткам тракторного отряда. Тракторист Адмайкин невыполнял распоряжения командира тракторного отряда. Систематически невыполнял норму выработки и перерасходовал горючее. Газета бичует его халатность и нерадение.

Трактористы отряда берут его на буксир и есть надежда что и он будет равняться по передовым.

На основе массовой работы и развернутого социальничества тракторный отряд № 7 уверенно борется за первенство в соревновании.

Генералов.

## Указания инспекторов по качеству должны немедленно выполняться

Решающей задачей веснее го сева является борьба за высокое качество урожая. Отсюда, роль колхозных инспекторов по качеству приобретает исключительное значение. Однако, в колхозе „Пресс Кулаку“, Коневского сельсовета инспекторы по качеству не в почете. Их указания бригадами и председателем колхоза игнорируются. Вот факты. Инспектор по качеству т. Конев Алексей Иванович, осматривая боронование бригады № 2 (бригадир Лукьянов) указал на низкое качество работы. Вместо того, чтобы поддержать указание т. Конева и потребовать немедленного исправления работы, предколхоза Ефанов заявил: „это кулацкие установки, и можешь здесь не указывать“.

Еще более возмутительный случай был с инспектором т. Харитоновым Василием Петровичем. Когда т. Харитонов, после осмотра работы на поле, внес ценные указания бригадирам (конный культиватор пускать не после боронования, а до боронования) бригадир предложил Харитонову не выполнять, а когда т. Харитонов заявил об этом председателю сельсовета Пискаеву, то предколхоза Ефанов,

назвал т. Харитонova бузотером. —Что ты, хочешь под суд нас отдать? —ядовито спрашивает он т. Харитонova. Преступное игнорирование указаний инспекторов по качеству вошло в колхозе в систему. Предложение инспекторов было поставлено на конном дворе и у МТФ бочки с водой. Указание это не выполняется, а кладовщик Дагаев заявляет: „сами знаем, что нам делать и вы, инспектора смотрите только за посевом“.

Узнав о таком преступном игнорировании законных указаний инспекторов по качеству политотдел привлекает виновных к строжайшей ответственности. Инспектор

## Колхоз 1 Мая за кончил сев

Колхоз „1 Мая“ Ур-Беда реевского сельсовета по большевистски борется за сжатые сроки сева. Рабочих лошадей имеется 33, посевной план 221 га, то-есть на каждую лошадь нагрузка 6,6 га. Но большая нагрузка на лошадей не мешает колхозу „1 Мая“ становиться в шесту передовых колхозов. На 8-е мая по колхозу было засеяно 172 га то-есть 70,5 проц. плана. Особенно выделяются в посевной ударники сеяльщики т. т. Захарченко Игнатий и Телмаков Григорий, которые перевыполняют норму на 5 гектар.

Ударная работа наших лучших сеяльщиков, лучших бороноволок — дает возможность нашему колхозу завтра 11-го мая сев закончить.

Селькор Н. Кожедубов.

## ГОРЕ-БРИГАДИРЫ

В колхозе „Беднота“, Урбе даревского сельсовета, сами бригадиры нарушают трудовую дисциплину и срывают посевные работы. 7 мая бригадир 2 бригады Парфенов уехал с поля за вином, а бороноволок в полудня бросили работы, некому было указать новый участок работы.

Бригадир Надеев Федор в конторе уговаривает колхозников. —Надо, ребята, подтянуться, обещали закончить сев к 9 мая, а затягиваем. Агитируя колхозников, сам Надеев подает плохой пример дисциплины. Он под предлогом болезни —не вышел 7 мая в поле.

## Вот каким должен быть культурный табор в поле

Есть чему поучиться у колхозников „Красного Октября“ в Пестерях. Вот, где действительно культурная революция перевернула вверх дном всю рухлядь старого единичного быта и на его развалинах строит социалистическую культуру.

Приезжайте на поля нашего колхоза. Посмотрите в каких условиях проводят весенний сев и отдых колхозники.

Культурный табор Пять построек, из которых три —под общежитием полевых бригад. Для каждого колхозника —отдельная кровать. На каждой кровати матрац, подушка, простыня, одеяло.

В помещениях чистота. Ежедневно колхозники моют полы, убирают постели. На каждом окне —шторка.

Приятно зайти колхознику в такое помещение, есть где спокойно заснуть после трудового дня.

Но не только культурным сном обеспечен колхозник. Ему обеспечены и культурный досуг и физкультурное развитие и культурная гигиена.

Зайдите в красный уголок. В светлом помещении, на чистых выбеленных стенах висят портреты вождей, лозунги, плакаты.

Здесь же висит доска показателя бригадного социальничества. Стенгазета. Фотографии всех ударников на белых полотнищах, с указанием, кто с кем соревнуется, какие имеет показатели.

У вас сбилась прическа. Подойдите к любому из двух громадных зеркал, висящих на стенах, вы можете поправить свою шевелюру.

Хотите узнать сколько времени —к вашим услугам стенные часы. Хотите почистить —в красном уголке всегда свежие газеты и большой выбор литературы.

Для любителей музыки —2-х рядная гармоника, 2 балалайки. Последние новости можно узнать по радио.

В бане, с двумя отделениями, с тазами, с парной, со скамейками, вы можете хорошо помыться и попариться. Колхозники пользуются ею ежедневно.

А вот в этом помещении —кухня. Она хорошо оборудована. Для каждого колхозника имеется отдельная посуда. Пройдите на спортивную площадку. К вашим услугам —турник, кольца, качели.

Обеденный перерыв. Под глухим навесом, занимающим все пространство между домами табора построены столы. На них дымятся миски с горячим супом. Но не вдувайте сесть за стол с мытыми руками. Руки мыть обязательно. Для этого тут же не подалеку стоит умывальник. Вечером, после работы, вас так же не пустят спать невымытого и грязного. Помывшись

в бане колхозник ежедневно сменяет белье и только в чистом белье может лечь на свою постель.

Но не только для себя создали колхозники такие условия работы в поле. Не забыта и лошадь. В хорошем дворе с поднавесом, с колодами и яслями для корма, лошадь так же культурно питается и отдыхает. На конном дворе и вокруг его —полнейшая чистота. Два конюха ежедневно, после ухода лошадей на работу, чистят двор, подметают вокруг стана. Весь навоз вывозят на поля.

В таборе —два амбара. У каждого амбара 2 поднавеса там каждая бригада в своем месте хранит конскую сбрую. Сельхозинвентарь, семена и фураж хранятся в амбарах. Сено также заматано по бригадам, в отдельных сениках.

А вот трудовой распорядок в колхозе.

В три часа утра поднимаются кухарки. Они готовят колхозникам горячий завтрак. В 4-30 —общий подъем. Колхозники умываются с мылом, у каждого свое чистое полотенце. В обиходе зубная щетка. Конюхи, прежде чем позавтракать самим, задают овес коням.

Ровно в 5-30, все как один выезжают в поле. На раско мандировке бригадиры вручают отличным пахарям, сеяльщикам и бороноволок переходящие красные флажки, которые они прикрепляют к своим орудиям производства.

Сеялки работают в день три смены. Лошади кормятся три раза в день.

Инспектора по качеству ежедневно принимают работу.

За хорошую работу начисляются дополнительные трудодни, плохая работа штрафуется.

Ужин в 9 часов. После ужина бригадиры зачитывают по бригадам выработку каждого колхозника за день, объявляют, кто в бригаде завоевал право на переходящий красный флажок.

Каждый вечер проводится политичка, собирающая много колхозников. Семен Петрович Степанов организовал группу по проработке материалов 17 съезда партии. Колхозники с большим интересом слушают беседы и обсуждают решения съезда по вопросам сельского хозяйства, товарооборота и др. Иногда вечером собирается общественный таборищеский суд, судят лодырей, лжеударников. На днях судили т. Демина, бросившего лошадей на поле без корма. Демин оштрафован скидкой трудодней.

11 часов вечера. Все идут спать. Только сторожа зорко охраняют скот, амбары и мирный сон честных тружеников колхоза „Красный Октябрь“.

Селькор А. Мухарев

## Красная армия будет беспощадно и самоотверженно защищать свою родину Первомайский при каз Реввоенсовета

За подписью тов. Ворошилова опубликован первомайский приказ Реввоенсовета СССР. Тов. Ворошилов повелевает красноармейцев, командиров и политработников с международным праздником первого мая, а так-же с принятием молодыми бойцами торжественно обещания на верность рабоче-крестьянскому правительству, на верность нашей родине. На советской земле, кровью завоеванной у врагов,—говорится в приказе,—рассветает новая, светлая, радостная жизнь.

Победное шествие социализма могучим эхом прокатывается по всему земному шару, воодушевляя трудящихся всего мира. Нелобедимо дело социализма в нашей стране. Несокрушима великая армия труда, сплоченная под великим знаменем Маркса—Ленина—Сталина.

Рабоче-крестьянская Красная армия, беззаветно преданная делу социализма, распологающаяся первоклассной боевой техникой, зорко охраняет границы советского государства.

В день первомайского праздника Красная армия, демонстрируя свое боевое могущество, еще и еще раз заявляет—нет в мире другой армии, которая была бы так тесно связана с народом и предана своему правительству, как Красная армия. Нет другой такой армии, которая вместе со всей страной боролась бы за мир во всем мире, как Красная армия. Но так же нет пока такой армии в мире, которая так беспощадно и самоотверженно, до конца, будет защищать свою родину, если на ее посягнут враги, как наша доблестная рабоче-крестьянская Красная армия. (ТАСС).

## Первомайский парад в Москве



Справа—тов. Ворошилов принимает парад, внизу—марш пехоты и моторизированной артиллерии, сверху—самолеты над Спасской башней Кремля.

## ПЕРВОЕ МАЯ В МОСКВЕ



Т. т. Сталин, Калинин, Жданов, А. М. Горький, Димитров, Шверник, на трибуне мавзолея Ленина

## Первомайский смотр революционных сил страны Советов

От Балтики до Владивостока, от берегов Полярной Чукотки до солнечного Черного моря, по всему необъятному Советскому Союзу миллионы трудящихся бодро и радостно провели великий международный праздник первого мая. В первомайских парадах в Москве, Ленинграде и других городах Советского Союза Красная армия демонстрировала свою беззаветную преданность делу социализма, свою боевую мощь.

В Москве в первомайских торжествах участвовали делегации зарубежного пролетариата, а так-же недавно прибывшие в СССР 300 австрийских пролетариев участников февральского восстания против фашизма.

Со всех железных дорог Советского Союза в красную столицу на праздник съехались 100 лучших ударников сталинского призыва на транспорт, на первомайском параде, а так же в демонстрации на Красной площади присутствовала делегация турецкой военной авиации а так-же турецкая военная делегация.

Три турецких самолета приняли участие в воздушном параде советских самолетов.

500 тысяч пролетариев, колхозников и трудящихся участвовало в первомайской демонстрации в Харькове. В первых рядах демонстрантов шли пролетарии паровозостроитель-

ного завода „Коминтерн“, который к празднику дал социалистическому транспорту четырехтысячный паровоз.

С возгласами „рот-фронт“ прошла колонна иностранных рабочих. Рабочие тракторного завода рапортовали, что завод уже перекрыл свою проектную мощность. Апрельский план выполнен полностью.

Первомайскую демонстрацию в новой столице Украины—Киеве открыли знатные люди фабрик и заводов—изготовцы первомайского похода имени Сталина. Всего в демонстрации участвовало свыше 300 тысяч трудящихся.

Пролетарии и колхозники Донбасса встретили первое мая крупными производственными победами. Почти все заводы успешно выполнили апрельский план выплавки металла. Шахты Украинского Донбасса за последние дни апреля давали рекордную угледобычу. Свыше тысячи колхозов области закончили сев яровых. В первомайской демонстрации в столице Донбасса—Сталино участвовало около 150 тысяч трудящихся.

В Горловке—одном из крупнейших центров Донбасса первомайский поход за благоустройство закончился многотысячным субботником по сносу последних землянок поселка Собачевка—Пекин. Землянки были облиты мазу-

ром и сожжены. Только одна землянка оставлена, как наглядный памятник навсегда сгинувшего прошлого. На месте бывших землянок начата разбивка большого сквера. 125 семей рабочих живших в снесенных землянках, переселены первого мая в новый прекрасный четырехэтажный дом.

Шахтеры Горловки ознаменовали первое мая добычей сверх плана 15 тысяч тонн угля.

Первомайский праздник в Луганске отмечен пуском трамвая.

На Днепро-комбинате открыт один из крупнейших в Союзе звуковой кино-театр, а также парк культуры и отдыха и цирк. На первомайских субботниках чистоты приняли участие 23 тысячи трудящихся. Посажено 100 тыс деревьев.

В первомайской демонстрации в Баку участвовало свыше 200 тысяч человек. Одним из самолетов эскадрильи, ревавшей в воздухе, управляла первая летчица турчанка Маметбекова.

В Минске демонстрировало более 40 тысяч трудящихся.

На мощных демонстрациях рабочие и колхозники трудящиеся демонстрировали свою единодушную преданность великой большевистской партии, ее левинскому ЦК и вождю международного пролетариата т. Сталину. (ТАСС).

## ЗНАТНЫЕ ЛЮДИ СОВЕТСКОЙ СТРАНЫ У Т. Т. КАЛИНИНА И МАКСИМА ГОРЬКОГО

В Москву для дружеской встречи съехались лучшие ударники социалистической промышленности, а так же сельского хозяйства. Знатные люди Советской страны в красную столицу приехали: лучший забойщик Донбасса—Никита Изотов, награжденный орденом Ленина, колхозник Лучинский.

Ирина Никульшина и Левко—Литвиненко рассказали, как их колхозы успешно провели сев. Бригадир-полеводы с особенной гордостью говорили о чистом поле: поля под озимые хорошо обработаны.

Бригадир передового тракторного бригады...

страны Алексей Максимович Горький.

—Много приходится наблюдать,—начал свою беседу Алексей Максимович. Смоетришь на все, что творится сейчас вокруг, на ту быстроту, с которой растут люди, что сделано за эти 16 лет—это фантастика. Никогда, ничего подобного за всю историю человечества не было.

По просьбе Алексея Максимовича, т. Кивенко, Никита Изотов, и мастер механо-сборочного цеха Авто-завода имени Сталина т. Тимофеев награжденный орденом Ленина, Ирина Никульшина, Литвиненко и другие, рассказали о своей жизни и работе.

Прощаясь с Алексеем Максимовичем, знатные люди Советской страны пожелали ему здоровья и много лет жизни.

(ТАСС.)

## По-большевицки

## проводить политическую работу среди колхозников

МОСКВА, 4 мая. Опубликовано постановление ЦК ВКП(б) об извращениях в политической работе среди колхозников в Чечено-Ингушской области, а так-же в Азово-Черноморском крае. По сообщению Комиссии Партийного Контроля, говорится в постановлении ЦК, ряд парторганизаций, политотделов МТС и совхозов грубо извращают работу по укреплению колхозной дисциплины. В борьбе с лодырями практикуются такие нелепые, вредные мероприятия, как созыв районных и даже областных съездов лодырей (Чечено-Ингушская область), проведение издевательских „похорон лодырей и симулянтов“ (Темрюковская МТС Азово-Черноморского края) и тому подобное. ЦК ВКП(б) постановил отменить решение Чечено-Ингушского обкома о созыве областного съезда лодырей. Секретарю обкома т. Махарадзе объявлен выговор, начальнику политотдела Темрюковской МТС, тов. Зайцеву объявлен строгий выговор. Редактору газеты политотдела Темрюковской МТС Петровскому, за опубликование объявления о похоронах лодырей симулянтов объявлен выговор.

## Делегации иностранных рабочих у т. Калинина

МОСКВА, 8 мая 7 мая предсдатель ЦИК СССР тов. Калинин принял в Кремле иностранные делегации, прибывшие в Советский союз на первомайские торжества.

В беседе участвовало свыше 200 делегатов от 22 стран, беседа длившаяся более двух с половиной часов, носила дружеский и сердечный характер. Слова тов. Калинина выслушивались с напряженным вниманием, часто прерывались шумными аплодисментами. Прощаясь с тов. Калининым, делегаты зарубежного пролетариата устроили ему восторженную овацию. (ТАСС).

## СЛОМИТЬ САБОТАЖ НА ОБОГАТИЛОВКЕ К ОТВЕТУ ЗА УТЕЧКУ РЕАГЕНТОВ

На страницах нашей газеты уже не раз сообщалось о том, что на обогатительной фабрике Салаира очень много теряется ценнейших химических реагентов. Эти сигналы рабкоров до сего времени не учтены руководителями фабрики, мер к устранению утечки реагентов не принято.

На днях в редакцию поступили новые письма рабкоров, продолжающие сигнализировать о безответственном отношении к реагентам.

Рабкоровы пишут о том, что кладовщик **Васихин** не справляется один со своей работой, а директор фабрики тов. **Мельников** вместо того, чтобы добавить на склад ученика, прибавил Васихину зарплату на 50 руб.

Мы—говорят рабкоровы—согласны с тем, чтобы повышать зарплату, но беда в том, что дело то по-прежнему не улучшилось. И дальше они приводят такой пример. На реагентную площадку при-

везли бочку жидкого стекла, оказалось, что бочка была в двух местах разбита и реагентов в ней осталось вместо 230 кг., только 50 кг. остальные 180 кг. вытекли на складе, по вине недогляда кладовщика **Васихина**.

Рабкоровы вполне правильно упрекают руководителей фабрики в том, что они до сих пор не нашли причин такого безобразного отношения к реагентам и предлагают на склад поставить одного ученика.

Мы же делаем дополнительный вывод. Руководство фабрики, возглавляемое директором тов. **Мельниковым**, секретарем парткома **Байновым** и председателем **Овчинниковым** превратилось в бездушных бюрократов, не желающих чутко прислушиваться к голосу рабочих, не выходящих из стен своих кабинетов, не желающих вместе с передовыми ударниками болеть за дело, за план, за жесткую экономию.

### ПРЕВРАТИТЬ КУЗБАСС ВО ВТОРОЙ ДОНБАСС

#### Причины большой зольности на шахте „Пионерка“

На Бабанаконской шахте „Пионерка“ начальник участка т. т. **Блохин** и **Шевченко** упрямо не желают бороться за понижение зольности угля. За последнее время зольность достигает 34 кг на тонну, что составляет 15 проц., по плану же зольность не должна превышать 7-8 проц.

Устранить причины увеличения процента зольности можно легко, для этого достаточно того, чтобы внимательно проследить за ходом работы в забое. Вот, например, не принято делать кровлю в забое, а из-за этого получается, что зернистая порода беспорядочно сыплется в уголь.

Не делают также боковых обшивок от ствола, это приводит к тому, что перелущики вместе с углем сталкивают породу.

При креплении забоев выбрасывают землю из ям, выкапываемых для стоек, тоже не убирают и она идет в уголь. Вот только следует ус-

траивать эти причины и зольность угля значительно снизится. За это должны взяться в первую очередь т. т. **Блохин** и **Шевченко**. Инспектор госугля же не мало составил актов, но все они остались на бумаге.

Администрация шахты дала обещание понизить процент зольности к 1 апреля, а фактически процент зольности систематически увеличивается.

Тов. Сталин и 17 партсездов потребовали от нас превратить Кузбасс во второй Донбасс, это значит, что каждый коммунист, каждый беспартийный активист, каждый руководитель должны повседневно бороться за осуществление этого лозунга.

Для коммунистов шахты борьба за снижение процента зольности угля — политический экзамен — черед предстоящей чистки партийных рядов.

**И. Байгачев.**

#### ВНОШУ И ВЫЗЫВАЮ

Я, врач охраны здоровья детей, **Рябышева**, вношу в пользу летней оздоровительной кампании 5 руб. и вызываю следующих товарищей врачей: **Резинову**, **Храпунову**, **Полинецкого** МК тяги, **Латуш** МК вагонников, **Корольчук** зав. РайОНО.

**Врач РЯБЫШЕВА.**

#### Чуваков в ответе за порчу свиной шкуры

Колхозник **Чуваков** Петр в колхозе „Страна Советов“ зарезал свинок и не снял с нее шкуру, а опалил, говоря, что постановление об обязательном снятии кож его не касается.

За порчу свиной кожи на док **Чувакова** привлечь к ответственности. **Колхозник.**

## ТРЕБУЕМ НАЛАДИТЬ УЧЕТ

(Письмо рабкора обогатительной фабрики т. Горева)

О том, что учет—главное в социалистическом строительстве, теперь уже знают все, но беда в том, что далеко еще не все заботятся о том, чтобы это главное было поставлено образцово. Вот взять к примеру наш механический цех обогатительной фабрики. Разве у нас все плохо работают, разве нет таких ударников, которые на много переисполняют свои задания? Есть. Но их трудно найти, потому, что в цехе нет ни какого учета.

Ударник цеха тов. **Шестаков**, выступивший на слете ударников фабрики 26 апреля так заявил: „механический цех, в стороне от соревнования, он не борется за красное знамя и только потому, что в цехе никто не учитывает нашей работы“.

И в самом деле, такое безобразие с учетом вряд ли где найдешь, кроме нашего цеха, и во все не потому, что некому вести этот учет. Нет, а потому, что учет здесь недооценивают. В цехе у нас, как и в других цехах сидит нормировщик **Мухортов**, получает 300 руб зарплату, а нарядов никогда не выписывает учета работы никакого не ведет.

Понятно, что такого кабинетчика вовсе не выгодно держать в цехе. Нам нужен учет и мы требуем правильной постановки этого учета. А работать мы умеем, бороться за осуществление лозунга т. Сталина и 17 партсездов об упорядочении дела цветной металлургии так же умеем.

Надо администрации цеха наладить учет нашей работы, заставить работать, а не бездельничать нормировщика **Мухортова**. **ГОРЕВ.**

## Преступная трата ценных растворов

На обогатительной фабрике в Салаире продолжается утечка реагентов. За три дня—22, 24 и 27 апреля вылилось в дренажную канаву 2 чана баритового концентрата малых сгустителей **Дорра**, и один чан большого сгустителя цинкового концентрата.

Затем допущена грубая ошибка в том, что засыпали рудой снизу до самого верху стену отдела крупного дробления, которая грозит обрушением. Сейчас уже эту стену откапывают, затрачивают много рабочей силы и времени, дабы предупредить сдвиг стены.

Необходимо следственным органам вмешаться в это дело выяснить причины утечки растворов, недопустимой перегрузки руды и виновных привлечь к ответственности.

**Г.**

## РАБОТЕ АЭРОКЛУБА— БОЛЬШЕВИСТСКОЕ ВНИМАНИЕ

Проблема организации аэроклуба—важнейшая задача Осоавиахима в области авиационного строительства. На решение этой задачи должны быть брошены все силы ответственности. Надо поставить дело так, чтобы каждая школа имела кружок юных авиостроителей, каждое предприятие—планерный кружок.

Наш Беловский аэроклуб к сегодняшнему дню имеет свою материальную базу. Имеет достаточные кадры (летчиков, техников, мотористов и т. д.), имеет 85 проц. к заданию учтено, имеет также планерную станцию с планерным парком и наконец имеет 84 кружка по авиомоделизму.

Все это говорит за то, что база для дальнейшей работы аэроклуба у нас есть. Но наряду с этим мы еще имеем недочеты. К ним относятся:

Отсутствие постоянного закрепленного помещения гдебы можно было развернуть авиационно-массовую работу, которая бы обеспечила культурный отдых каждого члена Осоавиахима и создала бы регулярную работу по подготовке наших авиакладов.

Есть отдельные товарищи, которые сознательно срывают учебу и не дают возможность нашему ученику—курванту посещать занятия. К числу таких можно отнести **Дзюбан** зав. ФЗУ, **Глушкова** секретаря комсомольской ячейки и **Манарова**. Эти товарищи додумались до того, что исключили из комсомола учеников **Сустина**, **Ревякина**, за то, что

они в свободное время посещали летную школу. Поэтому факту своевременно ударено, **Сустин** и **Ревякин** в комсомоле восстановлены.

Начальник железнодорожной ФЗУ не отпускал ребят в школу на занятия, а последние просто убежали с работы о целью не пропустить занятия в аэроклубе.

К большому недостатку нужно отнести то, что некоторые хозяйственные организации не хотят вступить юридически членами аэроклуба. Ряд комсомольцев до сих пор еще не вступили в члены аэроклуба.

Аэроклуб сейчас приступил к комплектованию школы. В этом огромная работа лежит на комсомоле, который должен для укомплектования школы подобрать лучших комсомольцев, физически развитых, лучших ударников производства.

Хозяйственные организации должны обеспечить обучение без отрыва от производства, для этого несоблюдим каждого учащегося перевести на дневную смену и тем самым дать возможность молодому рабочему посещать школу.

Не вступившие еще организации юридически членами должны вступить и внести взносы.

Каждый рабочий и колхозник должен учесть, что моделизм является важнейшим участком авиационного строительства. Нужно поставить дела так, чтобы в 1934 г. не было ни одного пионерского отряда и школы без кружка моделлистов, добиться 100 проц. охвата всей пролетарской детворы модельными кружками. **Шадрин.**

## О значке ударнику сталинского призыва на транспорте

ПРИКАЗ НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ.

1. В целях поощрения лучших ударников—организаторов социалистического соревнования на железнодорожном транспорте, установить значек ударника сталинского призыва, утвержденный ЦИК Союза ССР от 23 апреля 1934 года.

2. Эскиз значка ударника сталинского призыва с надписью „Ударнику сталинского призыва“ утвердить следующий: гайка, в центре которой красная звезда и изображение паровоза „Иосиф Сталин“. Сверху—красное знамя с надписью; „Ударнику сталинского призыва“.

3. К настоящему приказу прилагается утвержденное Политуправлением положение о значке ударника сталинского призыва на железнодорожном транспорте.

Народный комиссар путей сообщения **Андреев**. Начальник Политуправления—**Заместитель Наркомпути по политчасти Полонский.**

## Требуем уволить прогульщика Пухина

Монтер по телефонной сети цинкзаводской ЦЭС коммунист **Пухин** не дисциплинированный. За последнее время в своей распушенности **Пухин** даже не пренебрег трехдневным прогулом. Дело обстоит так. Парткомитет командировал **Пухина** на посевную, а он вместо того, чтобы выполнить решение партийной организации, ушел с работы и не возвращался три дня. Партийная организация исключила из своих рядов разлагателя партийной и

производственной дисциплины, но начальник ЦЭС тов. **Ларин**, несмотря на решения партийной организации, уволить **Пухина**, как прогульщика, от казался, мотивируя тем, что его нечем заменить. Между тем с **Пухиным** работал в течение 2 лет ученик, который теперь уже может легко заменить своего учителя.

Мы настаиваем на увольнении прогульщика и требуем четкого выполнения закона правительства о прогульщиках.

**Рабочие**

## Бойцы венских баррикад включаются в ряды ударников социалистического строительства

7-го мая прибывшие в СССР австрийские пролетарии — участники баррикадных боев против фашизма беседовали с секретарем ВЦСПС тов. Шверником.

В связи с предстоящим отъездом австрийских пролетариев на работу, тов. Шверник рассказал об условиях работы на советских предприятиях, о социалистическом соревновании и ударничестве, системе зарплаты в СССР и тому подобном. Громкими аплодисментами австрийские пролетарии встретили сообщение тов. Шверника о том, что к концу второй пятилетки реальная зарплата советского рабочего увеличится в два раза, тогда как розничные цены будут снижены на 35 проц.

Тов. Шверник отметил, что большое значение для австрийских пролетариев будет иметь техническая учеба. Он сообщил так же о решении ВЦСПС выдать каждому из них по 500 рублей для приобретения необходимых на первое время предметов личного обихода.

От имени ВЦСПС тов. Шверник обещал австрийским рабочим оказывать в дальнейшем всяческую поддержку и помощь. Австрийские пролетарии, стоя горячо аплодировали тов. Швернику.

Один из руководителей баррикадных боев, тов. Брюль поблагодарил тов. Шверника и заявил, что австрийские пролетарии включаются в ряды ударников социалистического строительства. Они будут учиться у советских рабочих, как нужно добиваться победы революции. (ТАСС).

Один из руководителей баррикадных боев, тов. Брюль поблагодарил тов. Шверника и заявил, что австрийские пролетарии включаются в ряды ударников социалистического строительства. Они будут учиться у советских рабочих, как нужно добиваться победы революции. (ТАСС).

### Встреча тов. Димитрова с зарубежными пролетариями

МОСКВА, 8 мая. 6 мая тов. Димитров имел продолжительную беседу с зарубежными пролетариями, прибывшими в Москву на первом этапе торжества. Тов. Димитров подробно рассказал о лейбцигском процессе, о предательской роли социал-демократии в рабочем движении, говорил об уроках австрийских событий.

Последние слова тов. Димитрова были покрыты бурными аплодисментами, а так же возгласами „рот-фронт“.

Тов. Димитров призвал зарубежных пролетариев усилить борьбу за освобождение тов. Тельмана, а так же германских революционных рабочих, томившихся в фашистских стенах. Тов. Димитров призвал пролетариев объединиться под руководством сильной, подлинно революционной партии — коммунистической партии и плечом к плечу бороться за пролетарскую революцию, за Советскую власть во всем мире.

6 мая тов. Димитров встретился в Москве с австрийскими пролетариями — участниками февральских боев против фашизма. Заключительные слова речи тов. Димитрова. „За советскую Германию! За советскую Австрию! За советскую Европу! За советский мир!“ — были покрыты возгласами „рот-фронт“.

Предотвратитель австрийских пролетариев свою речь закончил заявлением о том, что они еще вернутся в советскую Австрию.

7 мая австрийские пролетарии беседовали с секретарем ВЦСПС тов. Шверником.

### Дайте фермам единого хозяина

Ферма № 1 Егоро-Салаирского приискового управления вот уже 3-й месяц не выплачивает зарплату рабочим и служащим. Перерасход средств по неплановому строительству в 1933 году имеет 35 тысяч рублей. В настоящее время задолженность фермы банку выражается в 80 тысяч рублей. Беловский банк вложил арест на текущий счет фермы № 1.

управлению сельхозпредприятиями, а последние фермам.

В чем дело? Не безхозяйственностью ли администрации фермы объясняется это явление? Нет, дело не в этом. Задание по посеву в прошлом году ферма выполнила на 100 проц. Урожай собран в срок. В этом году семена отсортированы и засыпаны в срок, с превышением на 50 проц. в сравнении с прошлым годом. Правда, плохо дело обстоит с расстановкой рабочей силы, но не в этом дело.

К чему существует управление сельхозпредприятиями — даже золотопредснаб не знает. Не даром работники этого предснаба директора этого учреждения, не шутя называют директором директоров.

Дело организации управления сельхозпредприятиями золотота. Ферма № 1 имеет свой аппарат, директора и т. д. Каждая ферма тоже имеет аппарат и директоров. А над всеми ими имеется еще управление сельхозпредприятий при золотопредснабе. Руководство управления осуществляется так. Золотопредснаб сначала дает распоряжение

Так вот, это управление умышленно не дает фермам прав перейти на хозрасчет и самостоятельный баланс, а всячески тянет с них. В марте месяце с фермы № 1 угнали 15 самых лучших молочных коров. Сейчас отгружается 50 тонн картофеля для ферм № 2 и 3 и т. д.

Ферма № 1 лучше работает во всех отношениях, чем фермы № 2 и 3. Спрашивается, причем же тут рабочие фермы № 1, если дирекция фермы № 2 и 3, вместе с управлением сельхозпредприятий безхозяйничают.

Нужно немедленно перестроить руководство фермами, ликвидировать бюрократическую надстройку и предоставить фермам больше самостоятельности, переведя их на хозрасчет. Тогда фермы не будут в долгу у рабочих и ее доходы не будут съедаться лишними чиновниками в аппарате золотопредснаба.

Е. В.

Ответ Редактор П. КОЧЕТКОВ.

## КОММУНИСТЫ ДЕСТИЛЛЯЦИИ ОСЛАБИЛИ ПАРТДИСЦИПЛИНУ

### Вернуть первенство в районе

На внеочередном собрании коммунистов дестилляционно-го цеха 9 мая обсуждается один вопрос — о предстоящей чистке парторганизаций. После доклада т. Лебедянцева развернулись прения.

Большинство выступивших рабочих коммунистов отметили ослабление партийной и трудовой дисциплины среди отдельной части членов и кандидатов партии цеховой первичной организации.

### Партмассовая работа не на высоте

В майские праздники, — говорит т. Дукашин, особенно была проявлена невыдержанность ряда коммунистов, занявшихся пьянкой. Такое позорное для коммуниста явление получилось потому, что в парторганизации ослаблена партийно-массовая работа. Нельзя признать хорошим и состоянием марксистско-ленинского воспитания. За 5 месяцев зимней учебы ряд коммунистов не сдали политзачеты.

### Не к лицу сдавать темпы в работе

Тов. Коковин отмечает падение производительности труда в цехе за последний месяц. Понизился средний процент извлечения цинка, повысилась расход материалов, возросла себестоимость цинка в апреле. По всей стране мы наблюдаем небывалый подъем производительности труда, явившийся ответом на исторические решения 17 съезда партии.

Резко повысилась добыча угля. Отошла в область предания добыча угля на молоток в 20 тонн. Изотовцы Донбасса выдают на гора по 60 тонн и дают обязательства повысить производительность до 80 тонн на один отбойный молоток в сутки.

К лицу ли нашей парторганизации — заканчивает т. Коковин, — снижать темпы производительности труда.

Нашему парторганизатору надо быстрее осуществлять партруководство по новому, мобилизовать коммунистов, а через них и всех рабочих на ударное выполнение производственных заданий.

### Не нарушать обязанности члена партии

Новый устав партии требует, чтобы коммунист „как член правящей партии в Советском государстве, был образ

цом соблюдения трудовой дисциплины, овладевал техникой своего дела, непрерывно повышал свою производственную деловую квалификацию“, а у нас, — говорит инженер цеха, коммунист т. Железнов, — вот уже три декады, как коммунисты перестали посещать занятия по техминимуму.

Не плохой коммунист нашей организации — т. Коковин, а он проявляет недооценку борьбы за изучение технологических процессов плавки цинка. Опытные работы на одном отделе его печи идут лишь несколько дней, решается сложная задача изучения новых методов плавки, могущих дать больший эффект для всего завода, а т. Коковин уже поговаривает о ликвидации этого научного опыта.

Что это, как не проявление технической отсталости, недопустимой для коммуниста-бригадира. С резкой критикой своих ошибок выступил т. Верхов, в свое время отказавшийся руководить партшколой в ответ на критику его ошибок в этой работе. Тов. Верхов дал слово собранию образцовой работой в дальнейшем выправить свою ошибку.

### Вернуть первенство в районе

С большой критикой недостатков работы парторганизации дестилляционно-го цеха выступил зам секр. РК ВКП(б) т. Поляков. Он указал, что эта, бывшая в свое время образцовой в районе организация сейчас ослабила свою работу и цех дестилляции теряет свое первенство в районе.

Где причины этому? Они кроются в ослаблении авангардной роли коммунистов, в ослаблении внимания коммунистов повседневным бытовым нуждам рабочих, в ослаблении борьбы за культурную рабочую квартиру, за образцовую работу столовых, магазинов, ларьков: А забвение нужд рабочих таит в себе элементы отрыва парторганизации от масс, что и является причиной снижения ударных темпов работы, потери первенства цеха во всем районе.

К предстоящей чистке партийных рядов коммунисты дестилляции должны решительно перестроить свою работу на основе исторических решений 17 съезда партии и своей боевой работой снова завоевать первенство в районе.

## Прогульщики и пьяницы получили по заслугам

На очередном собрании дестилляционной ячейки цинкового завода разбирается вопрос о том, как коммунисты завода провели первое мая.

Перед собранием, опустив головы стоят коммунисты: Шульга, который вместо культурного времяпрепровождения пьянствовал и сделал прогул на производстве, Романов, получивший уже ряд партийных высканий за пьянство, напился пьяным и подрался с бригадиром дестилляционной печи № 5 Власовым, который так же был пьян 3 мая по той же причине не был допущен до работы. Бабанков, до такой степени напился пьяным, что встретив на пути работника парткома т. Бочкорова, пытался его избить, Забегин и Красносельский, неоднократно замеченные в пьянстве, на 1 мая будучи в пьяном виде, устроили дебош.

Не отказались выпить и товарищи Старовойтов, Сизов, Верхов и др.

Пьяным пришел на работу секретарь комсомольской ячейки, бригадир комсомольской печи № 8 Богатырев.

Общее партсобрание дестилляционной ячейки крепко ударило по нарушителям партийной дисциплины. Власова, как сделавшего прогул и неоднократно пьянствовавшего и распутившегося в половом отношении собрание исключило из рядов партии, а так же Красносельского и Забегина. Власову объявлено строгий выговор с предупреждением и решено поставить перед избирателями вопрос об отзыве его из членов РИК'а и Крайисполкома. Богатыреву — выговор.

М. П. Р.

## Судить Черепанова за уничтожение приплода

В колхозе „Свободный труд“ Чигирского сельсовета работает ветсанитаром некто Черепанов.

Этот ветсанитар велел слушать с жеребцом заведомо жеребцу кобылицу. На третий день после случки кобылица скинула 4-х месячного жеребенка.

Факт второй:

На глубоко жеребой кобылице вредитель Черепанов дал разрешение работать и держать ее в общем табуне.

И вот результаты. Утром жеребенка нашли под ногами взрослых лошадей заведенным.

За гибель двух жеребят по его вине Черепанов должен ответить. Вредителя Черепанова нужно судить по всем строгостям пролетарского суда.

Соболев.

## КОММУНИСТ, КОИХ НЕХОРОШКИН ИЗ-ЗА ПЬЯНСТВА ПОГУБИЛ ЖЕРЕБЕНКА

На XVII съезде партии тов. Сталин в своем докладе, подчеркивая отставание животноводства, указал, что за дело ликвидации этого отставания должна взяться вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные. Такое указание нашего вождя должно особенно повысить ответственность коммунистов, работающих непосредственно на участках животноводства. А вот в колхозе, „Колос“, ст. Пестеревского сельсовета коммунист Нехорошкин А. этой ответственности не чувствует. В колхозе из 26 жеребят только 6, но и этого приплода колхоз по преступной халатности Нехорошкина не получит. Пало уже два жеребенка, при чем один по причине того, что Нехорошкин, зная, что одна кобылица должна скоро окжеребиться напился пьяным, и проспал выжеребку и жеребенок пал.

СВОЙ.